



MINISTERUL ECONOMIEI, COMERȚULUI ȘI MEDIULUI DE AFACERI

Directia Purtător de Cuvânt si Relatii Publice

Bucuresti, 3 aprilie 2010

INFORMARE DE PRESA

Biroul de Presa al MECMA face următoarele precizări:

Bogdan Adrian Ionescu si-a depus, la cabinetul ministrului Economiei, Comerțului și Mediului de Afaceri, cererea de încetare a raporturilor de serviciu, prin demisie din funcția publică de execuție de expert asistent (post temporar vacant) la Direcția Generală Relații Externe din Ministerul Economiei, Comerțului și Mediului de Afaceri.

Bogdan Ionescu a ocupat postul temporar vacant, aferent funcției publice de execuție de expert asistent în urma unui concurs organizat în temeiul HG 611/2008 în data 25 februarie 2010 și anunțat conform prevederilor legale mai sus menționate în Monitorul Oficial, partea a III-a, nr. 26 din 26.01.2010, în cotidianul România Libera din data de 27 ianuarie 2010 (anexam în copie anunțurile respective), precum și pe site-ul MECMA, unde se poate vizualiza și în prezent.

Posibilitatea organizării concursului, cu respectarea prevederilor art. 22 din OUG 34/2009 alineatul 2, a fost data de plecarea din instituție a unui număr de 7 angajați, funcționari publici, care fie s-au transferat la cerere sau în interesul serviciului, fie au îndeplinit condițiile de pensionare, fie au solicitat încetarea raporturilor de serviciu cu acordul părților.

Bogdan Ionescu a îndeplinit toate condițiile necesare pentru ocuparea postului, respectiv studii superioare de lungă durată, minimum un an vechime în specialitatea studiilor necesare ocupării funcției publice și cunoașterea a două limbi străine de circulație internațională.

Menționăm ca toate concursurile organizate de MECMA pentru ocuparea funcțiilor publice vacante sau temporar vacante se desfășoară în condițiile de publicitate mai sus menționate, orice persoană care îndeplinește condițiile prevăzute de Statutul funcționarului public poate candida pentru ocuparea unui astfel de post în cadrul MECMA.

***Biroul de Presa
al MECMA***